

ANUNȚ

Privind rezultatele selecției de dosare în urma verificării eligibilității dosarelor de concurs/ examen conform procedurii interne de selecție pentru posturile din afara Organigramei, în Proiectul POCU 320/6/21-122596 „Educația, o șansă pentru Valea Jiului!” Pentru perioada 10.01.2019 – 02.06.2021

Comisia de concurs/examen, constituită în baza Deciziei Rectoralui Universității din Petroșani nr.124/19.12.2018, s-a întrunit astăzi, 07.01.2019 în vederea verificării eligibilității dosarelor de candidatura depuse privind ocuparea următoarelor posturi din cadrul proiectului.

În perioada de depunere a dosarelor de candidatura pentru posturile vizate în cadrul proiectului, a fost înregistrat 1 candidat.

În urma verificării dosarului de candidatura depus, s-a înregistrat următorul rezultat:

Nr. crt.	Denumire post	Nume și prenume candidat	Punctaj	Rezultate Admis/Respins ¹
1.	MANAGER Proiect POCU 320/6/21-122596 „Educația, o șansă pentru Valea Jiului!”	Prof.univ.habil.dr.ing.ec. Eduard Victor EDELHAUSER	100 puncte	ADMIS

Rezoluție comisie: Candidatul Prof.univ.habil.dr.ing.ec.Eduard Victor EDELHAUSER, a fost declarat ADMIS.

Fiind înscris un singur candidat pe postul vacant, conform Procedurii interne de selecție, Comisia de concurs poate declara candidatul ADMIS din etapa de selecție a dosarelor.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul Procedurii interne de recrutare și selecție a personalului în vederea ocupării posturilor în afara organigramei în cadrul proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile în Universitatea din Petroșani, aprobate prin Ordinul M.E.N. nr.5703/18.12.2018.

Contestațiile pot fi depuse în scris la registratura UPET în termen de 1 zi lucrătoare de la afișarea anunțului cu rezultatele aferente primei etape a procesului de evaluare și selecție, fiind rezultatul final al concursului/examenului.

Comisia de concurs.

Președinte - Prof.univ.dr.ing.MORARU Roland

Membru 1 – Prof.univ.dr.ing.LEBA Monica

Membru 2 – Prof.univ.dr.ing.IONICA Andreea

Secretar Dr.ing.Costandoiu Rodica

Semnatura